
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

JUNIOR (CMJ) 
du 11/03/2026 

 
 

Enfants 12 Présents : Alix, Ambre, Antoine, Chloé, Émile, Faustine, Léonie, Maé, 
Mailou, Noha, Sacha. 

Adultes 2 présents : S LUAIRE, AL SEUX 
Enfants et adulte absents excusés : Arthur, Célian, Romane et B. BON 
 

 
BANC DE L’AMITIE : 
Le banc de l’amitié, demandé par les « petits » élus, a été commandé et devrait être installé 
d’ici peu dans la cour de l’école de Craintilleux. Après en avoir discuté avec les enseignants, 
il s’agirait d’un banc fixe situé sous le préau de l’école. 
Pour rappel, les bancs de l’amitié permettent aux enfants « timides » ou « esseulés » 
pendant la récréation de ne pas le rester trop longtemps en incitant les autres enfants à venir 
jouer ou discuter avec eux. 
Le coût de ce banc s’élève à 534 euros TTC. Il a été fait le choix de l’acheter auprès d’une 
entreprise locale, située à Montbrison : Forez signalisation, avec laquelle la commune a 
l’habitude de travailler. 
 
ELECTIONS MUNICIPALES 

Ces élections auront lieu dimanche 15 mars de 8h à 18h et seront suivies du dépouillement. 
Les « petits » élus sont invités à venir assister à ces élections et au dépouillement pour en 
découvrir le fonctionnement. 
 
INSTALLATION DU NOUVEAU CONSEIL MUNICIPAL 

Les « petits » élus sont aussi invités à venir assister au conseil d’installation du nouveau 
conseil municipal. Lors de ce conseil, il sera procédé à l’élection officielle par les élus du 
maire et de ses adjoints. 
Ce conseil d’installation aura lieu vendredi 20 mars à 18h. 

 
CEREMONIE DU 8 MAI 
Les enfants du CMJ sont invités à participer à la célébration du 8 mai avec, si possible, leurs 
écharpes tricolores. 
Rdv le 08/05 à 11h devant le monument aux morts situé devant l’église.  
Les « petits » élus peuvent venir accompagnés de leurs proches. 
Un verre de l’amitié sera offert à l’issu de la cérémonie. 
 
INSTALLATION DE PANNEAUX « ATTENTION MARCHEUR » 

A la demande de l’élue L. IMBERT mais aussi à la suite de la demande des « petits » élus, 2 
panneaux « Attention marcheurs » ont été installés au bord de la route à proximité du sentier 
situé le long de l’étang des mouettes pour inviter les conducteurs à ralentir à ce niveau étant 
donné que de nombreux marcheurs traversent la route départementale à ce niveau.  

 

OPERATION NETTOYONS LA NATURE 
Celle-ci aura lieu un samedi fin septembre : date à venir.  
Les inscriptions auprès de Leclerc, qui fournit les kits de nettoyage, devraient avoir lieu 
prochainement. Anne-Laure SEUX se charge de l’inscription. 

 
 



 
DIVERSES IDEES DU CMJ :  

- Repeindre les barrières de l’école qui sont en mauvais état. 
- Achat de pinces à déchets. 
- Améliorer le parc avec l’installation d’une table de ping-pong ou/et d’une balançoire. 
- Installer des radars entre Rivas et Craintilleux (Cela dépend du département et non 

de la commune puisqu’il s’agit d’une route départementale) 
- Organiser une bourse aux jouets pour avoir plus de budget pour le cmj. 
- Mettre des lumières de couleurs sur le clocher de l’église comme à Rivas 
- Faire un Pumptrack à coté du stade de foot. 
- Etc… 

 

Prochain CMJ 
La prochaine séance de CMJ aura lieu le VENDREDI 12 JUIN à 18H15. 

Cette séance sera suivie d’un temps convivial au sein du parc de Craintilleux avec les 

parents, frères et sœurs des petits élus. 
Ce sera la dernière séance de CMJ des « petits » élus qui rentreront en 6ème à la rentrée. 
En septembre nous accueillerons les élèves qui feront leur rentrée en CM1 ou CM2 et qui 
habitent Craintilleux. 
 


